
ATA DA 33º SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DA

CÂMARA MUNICIPAL, NO PRIMEIRO PERÍODO DE 2024, NA PRESENTE

LEGISLATURA.
AO PRIMEIRO (01) DIA DO MÊS DE ABRIL, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E NoQUATRO, ÀS 19H30MIN, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, ESTAD! Na

MOTA AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVA, VICE-

PRESIDENTE; ROGERIO GOMES ARAÚJO, 1º SECRETÁRIO; DURVAL FEITOSA x

BARROS, 2º SECRETÁRIO E OS DEMAIS VEREADORES: EDIDÁCIO LOPES DE

OLIVEIRA, FRANCISCO FARIAS LOPES, GEDEON GONÇALVES DO SANTOS,

JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, RUBENS DE SÁ PEREIRA, SALOMÃO VERAS DE —

BARROS FILHO E JOSÉ CARDOSO EM NÚMERO DE 11, HAVENDO QUÓRUM

REGIMENTAL, O SR. PRESIDENTE DECLAROU: "SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E

DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL” ABERTA A TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. POSTERIORMENTE,
DETERMINOU AO VEREADOR GLEISON RODRIGUES REALIZAR A LEITURA DO

SALMO BÍBLICO REGIMENTAL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INICIOU O

PEQUENO EXPEDIENTE, DETERMINOU A LEITURA DA31º (TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES, DO DIA

y

, PRIMEIRO (01) DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. A ATA

A FOI LIDA, DISCUTIDA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE.

ADIANTE, O PRESIDENTE INICIOU A ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS

AS SEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO N.º 015/2024 DO VEREADOR GLEISON

RODRIGUES QUE PEDE PARA O EXECUTIVO A AGILIZAÇÃO DA INDICAÇÃO

131/2023 DO VEREADOR JOSIVAN, QUE SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA LUIZ

DOMINGUES, DO BAIRRO BEIRA RIO. INDICAÇÃO N.º 016/2024 DO VEREADOR

GEDEON GONÇALVES QUE PEDE PARA O EXECUTIVO A AGILIZAÇÃO DA

INDICAÇÃO 033/2021 QUE PEDE PARA O EXECUTIVO COLOCAR DUAS
K

|
LOMBADAS NA AVENIDA INGARANA, NO BAIRRO ALTO BONITO. INDICAÇÃO N.º A
or7/2024 DO VEREADOR RUBENS| QUE PEDE PARA O EXECUTIVO À

UE,
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SÃO FRANCISCO COLOCANDOMEIO FIO EM AMBAS. INDICAÇÃON.º 018/2024 DO

VEREADOR RUBENSDE SÁ QUE PEDE PARA O EXECUTIVO A AGILIZAÇÃO DA

INDICAÇÃO 046/2022 QUE PEDE AO EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO DO

ASSENTAMENTO MARAVILHA. INDICAÇÃO N.º 019/2024 DO VEREADOR

FRANCISCO FARIAS QUE PEDE PARA O EXECUTIVO CONSTRUIR UMA QUADRA

DE ESPORTES NA ESCOLA CENTRO, EDUCACIONAL. TENDO EM VISTA QUE A

INDICAÇÕES NÃO NECESSITAM DE ESCRUTÍNIO, O PRESIDENTE DETERMIN!

QUE FOSSEM ENCAMINHADAS AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE, E ENTÃO

PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR GLEISON RODRIGUES QUE CUMPRIMENTOU

TODOS, DEFENDEU SUA INDICAÇÃO DA ORDEM DODIA, PEDIU A AGILIZAÇÃO, 1

DE ALGUMAS INDICAÇÕES DE ANOS ANTERIORES, PEDIU A AGILIZAÇÃO DAS

LIXEIRAS NABEIRA RIO, E DOS QUEBRA MOLAS DA AVENIDA INGARANA. FALOU

SOBRE O DIA MUNDIAL DA CONSCIENTIZAÇÃO AOS AUTISTAS. RESSALTOU,

AINDA, QUE FOI UMA GRANDE SATISFAÇÃO PARTICIPAR DA AÇÃO DA ENTREGA

DOS PEIXES JUNTAMENTE COM O ATUAL GESTOR. ENCERROU SUA FALA

DIZENDO QUE REALIZOU ALGUMAS VISITAS SOCIAIS NA SEGUNDA FEIRA E

AGRADECEU A DEUS PELA OPORTUNIDADE. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU

A TRIBUNA AO VEREADOR DURVAL NETO QUE CUMPRIMENTOU TODOS OS

X PRESENTES, PARABENIZOU O ATUAL GESTOR PELAS AÇÕES PRESTADAS NA

”

SEMANA SANTA. PARABENIZOU A IGREJA CATÓLICA PELAS MISSAS

CELEBRADAS DURANTE O PERÍODO PASCOAL, EM SEGUIDA AGRADECEU A

DEUS PELA OPORTUNIDADE E DESEJOU A TODOS UMA BOA SEMANA.

POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR

GEDEON GONÇALVES QUE CUMPRIMENTOU TODOS, DEFENDEU SUA

INDICAÇÃO DA ORDEM DO DIA, PEDIU A AGILIZAÇÃO DAS SUAS INDICAÇÕES,

FALOU SOBRE A CONCLUSÃO DA ENERGIA DO BAIRRO ALTO BONITO,

- COMENTOU SOBRE O VÍDEO VIRALIZADO, DO CASO DA KOMBI ESCOLAR, |e UE ACHOU UMA NDAEs DESRESPEITO A EXPOSIÇÃO E
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REPERCUSSÃO DO CASO. POR FIM, DESEJOU A TODOS UMA BOA NOITE. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR RUBENSDEBSM3,
QUE CUMPRIMENTOU TODOS, DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES DA ORDEM:

TOS
»

DIA, PEDIU A AGILIZAÇÃODA INDICAÇÃO 018/2024. PARABENIZOU O PREFEI

PELO TERCEIRO ANO CONSECUTIVO DA ENTREGA DE PEIXES, FALOU QUE FOI

UMA SATISFAÇÃO PARTICIPAR DA AÇÃO. FALOU QUE O ATUAL GESTOR TEM SE

ENCERROU SUA FALA DESEJANDO A TODOS UMA BOA NOITE. LOGO APÓS, O

PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR SALOMÃO VERAS QUE

CUMPRIMENTOU TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU A DEUS PELA

OPORTUNIDADE. INDAGOU A RESPEITO DA FALTA DE ESTRADAS NAS ZONAS

RURAIS, MENCIONOU SOBRE OS 800 MIL GASTOS NAS FESTAS DE FIM DE ANO,

CITOU SOBRE O ACONTECIDO DA KOMBI ESCOLAR. RESSALTOU SOBRE A

PRECARIDADE DA SAÚDE DO MUNICÍPIO E SOBREA FALTA DE ÁGUA NA CIDADE,

RESSALTANDO, AINDA, A FALTA DE MANUTENÇÃO DO SAAE. ADIANTE,

MENCIONOU SOBREA FALTA DE ESTRUTURA DAS PONTES DA ZONA RURAL,

SOBRE A PRECARIDADE DA FEIRA COBERTA E SOBRE OS TRANSPORTES

UNIVERSITÁRIOS. ADIANTE, O PRESIDENTE PASSOU A TRIBUNA AO VEREADOR

EDIDÁCIO LOPES QUE CUMPRIMENTOU TODOS, COMEÇOU SUA FALA CITANDO

O CASO DA KOMBI. FALOU QUE TODAS AS AÇÕES DO ATUAL GESTOR SÃO
! PROGRAMASDO GOVERNO FEDERAL, COMO, POR EXEMPLO, A AÇÃO DO PEIXE

REALIZADA NO PERÍODO PASCOAL. RESSALTOU, O FATO DAS ESTRADAS DA

(

)

ZONA RUAL ESTAREM EM CASO DE CALAMIDADE. FALOU SOBRE AS TELHAS

BRASILITES COLOCADAS NAS ESCOLAS. CITOU AINDA, QUE O MUNICÍPIO ESTÁ

ACABADO, QUE A CIDADE JÁ FOI UMA REFERÊNCIA, MAS ATUALMENTE ESTA

UMA VERGONHA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR

|
FRANCISCO FARIAS FAZER O USO DA TRIBUNA, QUE INICIALMENTE

'CUMPRIMENTOU TODOSOS PRESENTES, DEFENDEU SUA INDICAÇÃO SOBRE A

splipo= CONSTRUÇÃO DA QUADRA, NA ESCOLA CENTRO EDUCACIONAL. CITOU, SOBRE

A FALTA DE EXAMES MAIS ESPECIALIZADOS, NA CIDADE, FALOU SOBREA FALTA

PREOCUPADO BASTANTE EM DAR O MELHOR PARA A POPULAÇÃO E PORed
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DE PAGAMENTO DOS CARROS ALUGADOS. RESSALTOU QUE IRÁ CONTINUAR

COBRANDOA ESTRADA DO SÃO MIGUELE POR MELHORIAS NO MUNICÍPIO, POR
=“

FIM, DESEJOU A TODOS UMA BOA SEMANA.EM SEGUIDA,O PRESIDENTE sia (

A DIREÇÃO DOS TRABALHOS, PARA FAZER O USO DA TRIBUNA, QUE INICIQU
SUA FALA CUMPRIMENTANDO TODOS. MENCIONOU O DIA MUNDIAL Dj

CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO E SOBRE A IMPORTÂNCIA DE BONS

PROFISSIONAIS PARA CUIDAR DOS MESMOS. CITOU SOBRE O REPASSE QUE

ESTÁ SENDO REALIZADO EM CIMA DA HORA, DIFICULTANDO ASSIM A

REALIZAÇÃO DO PAGAMENTODO QUADRODE FUNCIONÁRIOS, ASSESSORES E

VEREADORES.CITOU O ACOLHIMENTO QUE TEM RECEBIDO NA ZONA RURAL

EM SUASVISITAS REALIZADAS. MENCIONOUA FALTA DE INFRAESTRUTURA NA

CIDADE E SOBRE O NÃO COMPRIMENTO DO PLANO DE GOVERNODO PREFEITO.

POSTERIORMENTE, FALOU SOBREA SECRETARIA DE ESPORTESE A AUSÊNCIA

DA SECRETARIA DA JUVENTUDE E, POR FIM, ENCERRANDO SUA FALA,

INFORMOU SEU DESEJO DE FAZER O MELHOR PELO MUNICÍPIO CASO SEJA

ELEITO COMO PREFEITO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE REALIZA O

ENCERRAMENTODA SESSÃO: "NÃO TENDO MAIS NADAA DELIBERAR, DECLARO

SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ENCERRADA A

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINO A LAVRATURA DA ATA DESTA

SESSÃO ". E EU, ANA BEATRIZ MARINHO, SECRETÁRIA DOS TRABALHOS

LEGISLATIVOS, SUPERINTENDI A PRESENTE ATA QUE APÓSLIDAEAPROVADA
SERÁ ASSINADA PELA MESA. Ê )

up
Praça Demerito Milhomem, nQ 1

Centro - Porto Franco CEP: 65.970-000
CNPJ 00.445,549/0001-90


